

Министерство Просвещения Российской Федерации
Департамент общего образования Томской области
Томский государственный педагогический университет
Федеральная инновационная площадка Министерства Просвещения РФ
Губернаторский Светленский лицей



ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

В Томске 25–26 октября состоится II Всероссийская научно-практическая конференция «**Эмоциональное образование. Взгляд в будущее**». Мероприятие проводят Федеральная инновационная площадка Минпросвещения РФ Губернаторский Светленский лицей совместно с Департаментом общего образования Томской области и Томским государственным педагогическим университетом. Конференция пройдет при поддержке Министерства Просвещения Российской Федерации

На конференции будет представлен инновационный научно-практический педагогический опыт Губернаторского Светленского лицея, под руководством автора новой образовательной концепции и директора лицея, народного учителя России, лауреата Премии Правительства РФ в сфере образования и науки Сайбединова А.Г.

Участники конференции смогут познакомиться с принципиально новым видением развития современного школьного образования, не имеющем аналогов в мировой образовательной практике, уложенном в новую педагогическую концепцию «Эмоциональное образование» эффективно реализованную в педагогической практике, ответившей на многие задачи и вызовы современного общества.

В рамках деловой программы состоятся заседания секций, дискуссионные площадки, круглый стол, презентация конкретных эффективно реализованных управленческих решений и подходов. Участникам представят основные кейсы эмоционального образования: системные механизмы развития творческого мышления и формирования научного мировоззрения, модель интеграции общего и дополнительного образования, синтез образования и воспитания в школе, среда как системный самостоятельный образовательный ресурс, непрерывное образование.

Даты проведения: 25–26 октября 2023 года.

Место проведения: микрорайон Северный парк, г. Томск, Губернаторский Светленский лицей.

Контакты по вопросам и участию в конференции: Заместитель начальника Департамента общего образования Томской области Вторина Елена Вениаминовна, т. 8(3822)512735, vtorina@obluo.tomsk.gov.ru, заместитель директора по науке и инновациям ОГАОУ «Губернаторский Светленский лицей» Кузнецова Людмила Владимировна т. 89138785945, 79138785945@yandex.ru.

Регистрация и актуальная информация по конференции размещена на официальном сайте лицея <https://lyceum.tom.ru>.

Конференция не предполагает организационный сбор. Оплата проезда, командировочных расходов производится за счет направляющей стороны.

Эмоциональное образование, как новый шаг в развитии системы российского образования, при условии его системного распространения способен открыть новые горизонты для развития современной российской школы! Это новый взгляд в будущее образования! Организаторы II Всероссийской научно – практической конференции «**Эмоциональное образование. Взгляд в будущее**» выражают надежду на плодотворное сотрудничество и встречу с Вами.

ОРГКОМИТЕТ